

# 路见不“平”就出手

## 79岁老人写稿表扬90岁老人管“闲”事

□记者 王春霞

本报讯 路上有个坑，公交车碾过它时颠簸，很多人感到“难受”。一位90岁的老人搬来砖块，把坑垫平了。昨天，一位年近八旬的老人赶到本报，表达他对“填坑修路的九旬老人”的感动与敬佩。

### 【感动】

#### 九旬老人填路坑“不是一件小事”

昨天上午9时许，一位老人气喘吁吁地来到本报热线办公室，还未坐定就说：“这事让我太感动了，我必须得跑一趟。”说着，老人拿出两张稿纸，上面写的是“填坑修路的九旬老人”一稿。

老人名叫赵世军，今年79岁，家住卫东区鸿鹰街道天宏社区。令他感动的事情是：20路公交车到终点站掉头时总要碾过一个路

坑，造成车体颠簸。这个坑已存在很长时间，不少人议论“这个令人讨厌的坑也没人修修”。

几天前，赵世军晨练时，发现这个坑被填平了，就随口问旁边一个晨练的老人：“这坑谁垫的？”

“就是我呀！”

赵世军一听乐了：“你多大岁数了？”

“今年90呀。”

“90岁老人来垫这个坑，这对我刺激太大了。”赵世军说。

赵世军怀着感动与老人聊了起来，得知老人名叫庞中洲，家住附近贾庄村二组。回到家后，赵世军心中不能平静，写了这篇表扬稿。

“大家都看到了这个坑，但没有人愿意管。我也动过心，但没有行动。”赵世军说。

“我没把它看作一件小事，这个坑与老人没有任何关系，他若没有这个思想境界，不会做出这个事来。”

### 【走访】

#### “车不晃了，我心里得劲儿”

昨天上午，记者来到20路公交车终点站平煤神马集团天宏焦化公司门口了解情况。赵世军已等在这里，并找来了垫路的老人。

让人“难受”的坑位于鸿鹰社区卫生服务中心门口一棵法桐树旁。记者目测坑长约1米，宽约0.6米。赵世军说，原来坑深20多厘米。

庞中洲是信阳人，20多年前随儿女来平顶山生活。庞中洲的女儿说，老人平时就看得不得谁可怜，总想伸手帮一把。

庞中洲说，他看到公交车碾过

坑时颠簸的样子，心里很不得劲儿。9月9日早上6点多钟，他来这里锻炼时，决定动手填坑。拿什么垫呢？他从附近寻找碎砖块，一块块搬过来。有几块太重了，搬不动，就滚了过来。他搬了二三十趟，一直干到9点半，总算把坑垫平了，汗水也湿透了衣衫。

虽然很累，可老人很高兴。“垫好了，车不晃了，我心里得劲儿。”庞中洲说，整个过程中，没有人帮他。有人看见后说：“恁大年纪了，管这闲事干啥？”

鸿鹰社区卫生服务中心王院长说，这个坑是有关单位修地下通信设施时挖的，没有填好。得知一位九旬老人把坑填了，他很敬佩。

等候出车的20路公交车司机典师傅也很感动。

## 施工现场 尘土飞扬

### 鲁山相关部门介入调查

□记者 胡耀华

本报讯 “您来看看俺这儿咋修路哩，扬起的灰尘满天飞。”9月14日上午，有路人向记者反映，说G311线鲁山县城西三里河加油站门前一施工现场扬起的灰尘无法让人通行。当天上午11时许，记者前往现场进行了调查。

路人所说的地方就在两家加油站门前，原因系施工车在铲除部分路面，然后通过施工车上的铁筒，将铲起的灰土输送到旁边的车辆上，致使整个施工现场尘土飞扬，路人纷纷躲闪。昨天上午，记者电话采访了鲁山县扬尘管理办公室负责人柳某。柳某说，根据相关规定，无论工地还是企业，都不允许出现这样的事情。鉴于此，柳某于昨天上午前往城西三里河地段进行了查看。之后柳某回电记者：经初步了解，扬起的灰尘系该县公路管理部门在整修路面，并已经制止了施工人员这一行为。



## 景观石“变身”广告牌

昨天，记者在市区开源路与平安大道交叉口西南侧小游园看到，安放在园中的景观石上张贴着花花绿绿的小广告，让漂亮的游园景观大打折扣。

本报记者 李英平 摄

## 路难行

9月14日上午，市区南环路与亚兴路交叉口东北侧非机动车道上，市民在车缝中行走。记者看到，非机动车道两侧停满了车辆，不时还有汽车逆行，把道路堵得严严实实。路过市民看着无法通行的道路感慨路难行。

本报记者 禹舸 摄



## 通车一年多 路灯还未装

### 一矿路施工方：工程款未到位，无奈停工

□记者 高红侠

本报讯 市区一矿路南段通车一年多，不知为何一直没有安装路灯，附近居民一到晚上就摸黑儿。昨天，市民王先生向本报热线反映了此事。

王先生说，他家住市区一矿路附近，以前一矿路坑洼不平，经过整修后，平坦的路面让附近居民高兴不已。可是一年多前该路段通车后，一直没有安装路灯，一到晚上，从此路过的大货车车速

很快，存在安全隐患。

昨天上午，记者来到市区一矿路南段查看，只见这条路已修成沥青路面，有机动车道、非机动车道和人行道，车来车往。非机动车道与人行道旁的绿化带内扔着砖头、塑料袋等垃圾，野草长有七八十厘米高，机动车道与非机动车道间的路灯底座已安好，但没有安装路灯及缆线。

听说记者来采访路灯的事，附近居民怨声载道。“通车这么长时间了，路灯一直都没安，我们早

上扫地都是摸黑儿的。”负责打扫该路段的保洁员说。“前段时间有一天晚上俺邻居到我家玩，刚走到桥旁边一脚踏空摔到无盖窨井里受伤，在家养了两个多月。”居民王先生接过话茬儿气愤地说。

昨天上午，记者就此事与市住建局工程科负责人杜先生取得联系，对方称，这段道路是由平煤集团修建的，他不太清楚具体事宜，建议记者与施工方负责人唐先生联系。随后，记者拨通了唐

先生的电话，对方称，施工的一矿路南段（北环路至平安大道）全长1000米，是由平煤神马集团投资，他们修建的。自去年以来，该路段工程款未及时到位，影响到施工进度。其间他们曾垫付部分工程款，但对方迟迟不兑现，后来他们无力继续垫付，只好于去年4月停工。目前，该工程只剩下机动车道铺最后一道沥青和路灯杆及缆线的安装工作。为此，他们也很头疼，曾多次到有关部门催要工程款未果。

## 来电照登

市民张先生昨日来电：市动物园北侧每天上午8点左右有焚烧现象，烟很大，污染环境。

市民王先生昨日来电：淇河区轻工路小学门口商贩占道经营现象严重，影响通行。

市民谢先生昨日来电：市区轻工路中段中盐皓龙有限责任公司家属院有线电视没有信号，已经一周了。

## 热线回复

市区南环路鹏程家园22号楼7楼近两个月来经常没有自来水，影响居民生活。

市自来水客服605号客服代表：我们了解情况后我们会尽快处理。

市区优越路西段中兴小区8号楼楼下水道堵塞，已半个月了。

本报热线工作人员与反映人联系得知，昨日见报后，当天上午已经有人清理了，对本报表示感谢。

市区健康路（华利制药厂东墙外）路灯不亮半个月了，市民晚上出行很不安全。

淇河区住建局工作人员：我们会尽快查看处理。

## 中国联合网络通信有限公司河南省分公司2015年移动网基站建设项目竣工环境保护验收公示(平顶山业务区)

一、建设项目情况简述：基站数共581个，分别于2014年12月31日和2015年4月16日通过审批，审批文号为“豫环审【2014】603号”和“豫环审【2015】123号”。本次调查抽取230个（占基站总数的39.6%）典型基站开展现状监测。

二、对环境造成影响的概述：基站采用落地铁塔、楼顶抱杆、楼顶增高架、美化天线等方式架设发射天线。运行期间主要通过天线接收和向周围环境发射无线电信号，从而对电磁辐射环境产生影响；机房内的空调设备室外机运行时会产生一定噪声；基站无人值守，运行期间不存在废水、废气污染。

三、预防或减轻不良环境影响采取的对策

和措施：对基站进行合理选址、优化网络设置、设置有效的水平和垂直电磁环境关注区域；设备采取优选低噪声的空调等，设备安装时尽量远离居民住宅和保护目标。

四、报告提出的验收结论的要点：本项目竣工环境保护验收调查项目在设计、施工和运行阶段均已落实了环评及其批复的环保措施，经调查核实，环保措施有效，对环境影响在可承受的范围内，建议通过竣工环境保护验收。

五、征求公众意见的范围和主要事项：征询对象主要为受本项目直接或间接影响的公众，对基站所在楼及基站主瓣可能涉及的公众进行调查。从环保角度出发征询公众对本项目所持的态度。

六、公众提出意见的形式和主要方式：

单位或个人可于刊登日起10个工作日内通过电话、信件等方式向建设单位、验收单位或验收调查报告审批单位反映意见和建议及索取报告书简本。(1)建设单位：中国联合网络通信有限公司河南省分公司 地址：河南省郑州市金水区金水路229号河南信息广场 电话：0371-65830791 (2)调查机构：江西核工业环境保护中心 地址：江西省南昌市4004#信箱 电话：0791-88236020 邮箱：xiogganlin@126.com (3)审批单位：河南省环境保护厅 地址：郑州市东明路中段 电话：0371-66309125

## 通知

河南君麟房地产开发有限公司开发的“丰麟花园”项目C区6号楼现已五证齐全，于2015年5月31日开始全面交房，办理按揭等相关手续。截至目前仍有部分客户多次通知不到，未办理相关手续。特此通知如下：

请“丰麟花园”C区6号楼的付江勇、盛世辉、郭洪波、郎秋香、朱九龙、杨敏、李粉香、王宏玉8位客户在2015年9月30日之前到丰麟花园展示中心办理相关手续。如逾期仍未到展示中心办理手续，我公司将依据双方所签合同约约定，视为您自动放弃公司为您预留房屋的优先购买权和所交定金的退还的权利，由此所产生的一切不利后果将由您全部承担。

特此通知

河南君麟房地产开发有限公司  
2015年9月16日